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Pistes de solution

o Utilisent plus souvent des services express
e Réduire le temps d'embarquement
 Modifier |la gestion des feux de circulation
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Conclusions

- Malheureusement, le temps du trajet des autobus n’a pas
été une priorité pour les autorités.

eL’accélération des services d'autobus offre un moyen
d'augmenter le service de transport en commun avec peu
de dépenses supplémentaires.

*Tenant compte des vitesses actuelles, il y a sirement un
potentiel pour augmenter la vitesse moyenne des autobus
*Techniquement il est faisable d’introduire la plupart des
mesures décrites sans les délais inhérents a la construction
de systemes lourds, tel le métro.

eLe délai requis plus court pour I'amélioration de la vitesse
des services d’autobus est un argument clef
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